

编辑:谢明芮 电话:0395-3134517

·J·记者成长的摇篮

电话: 0395-3134517 邮箱: lhbxjzt@163.com



2017年漯河日报社小记者

人热招募中



亲爱的小伙伴, 你期待参与丰 富多彩、趣味无穷的小记者专属活 动吗? 你有勇气通过挑战采访、创 作出优秀作品成为一名优秀的明星 小记者吗?请快快加入漯河日报社 小记者团,成为一个名副其实的小

请小伙伴认真听"漯河日报社 小记者团"的"自我介绍": 漯河 日报社小记者团是由漯河日报社和 漯河市教育局联合成立的社会公益 性团体,自2009年6月份成立以 来, 先后发展了一万多名小记者, 每年举行200多场次丰富多彩的活 动,使小记者了解家乡的风土人 情、发展变迁、传统产业。同时, 让小记者认识了社会、开阔了视 野、拓展了思路、强化了写作能 力,同时,通过接触各行各业的精 英人士,锻炼了与人交往的能力, 综合素质得到了全面提升, 赢得了 社会各界、学校和家长的认可。目 前,漯河日报社小记者已经遍布我 市各中小学校。

另外, 为了提升小记者的创新 意识,促进其全面发展,《漯河日 报·小记者周刊》在2014年春季炫 丽问世,《漯河日报·小记者周 刊》每期四版,栏目包括"小记者作文"、"小记者书画作品"、"小记者书画作品"、"小记者图片拍摄"、"新闻小课堂"、"我是小寿星"、"小记者T台秀"、"成长在线"、"教师点评作文"……周 刊以文学性、知识性、教育性和趣 味性等特点,在小记者心中播撒文 学的种子, 启发小记者的思想, 成 为小记者崭露头角的舞台。

《漯河日报・小记者周刊》期待 握住每一双稚嫩的手,挥写每一个童 话般的故事, 让真心喜爱新闻与写作 的小朋友, 收获快乐、收获知识。

报名地址: 1.各学校小记者站。 2.漯河市淞江新区新闻大厦601 室小记者部。

> 报名电话: 3134517 13938021037



小记者待遇

200元年费成为小记者即可 享受超值回报,

1.赠送全年《漯河日报·小 记者周刊》一份。

2.赠送小记者采访证、采 访包、采访帽等装备一套。

3.免费参加报社组织的采 访、采风及社会实践活动。

4.可发表作文、绘画、书 法、摄影、剪纸等作品(有稿费

5.可参加"十佳小记者"和 "优秀小记者"评选活动。

6.可享受免费或优惠待遇 参观我省、我市景区景点。

7. 可成本价参加暑期特色 夏令营活动。

8.到漯河小记者合作培训 学校学习,学费优惠,到合作 商家消费享受会员折扣。

图说新闻



11月30日,召陵区实验中学小记者刘畅从老师手中接过稿 郭婷婷



11月30日,翟庄中心小学小记者索雅涵领到稿费。

张凤玲 摄

激发孩子的足球兴趣

-访漯河日报社少年足球队教练李嘉

□文/图 见习记者 陈金旭

1989年出生的李嘉,先后在河 南足校、建业足校专业学习足球, 2003年进入建业梯队,是国家二级 足球运动员、中国足协D级足球教 练员,曾师从河南女足总教练门文 峰、名教练郝奇等。目前在漯河日 报社少年足球队担任教练员,已经 有2年带队经验,曾带领球队多次 参加全国性足球赛事,多次与河南 省女足、恒大足校队员以及漯河市 成人业余队进行友谊赛。11月22 日,记者在新闻大厦六楼采访了李 嘉, 听他分享了他和足球之间的故 事。

被足球深深吸引

上小学四年级的时候,李嘉就 对足球产生了兴趣。体育课上,当 体育老师抛出足球时, 其他同学不 是用手护着头,就是一个劲儿地往 后躲,只有李嘉勇敢向前,接住了 老师抛出的球。"当时也没多想,就 是下意识地想要去接球,可能是因 为足球对我的一种吸引力吧。"

起初,李嘉踢足球完全是受父 亲的影响。父亲虽然是一名医生, 却对足球十分痴迷, 经常会抽时间 观看各种足球比赛。对于李嘉踢足 球,父亲也十分支持。看到李嘉对 足球兴趣浓厚,干脆在李嘉上五年 级时,将他送入了河南足校。此后 的8年,李嘉的生活便被足球填满 了,也由此一步步走上了职业足球 运动员的道路

在河南足校,李嘉遇到了自己 的第一位启蒙老师——顾新林。"顾 教练给我的第一感觉就是十分严 厉。如果我有一个技术动作做得不 到位,立刻会受到严厉的批评。"正 是教练对足球训练的认真态度,让 李嘉开始正视自己所处的环境,也 开始努力训练, 在枯燥的训练中不 断超越自我,逐渐在足球训练上-步一个脚印地取得进步。

河南女足主教练门文峰、亚足 联教练员精英培训班讲师郝奇先后 指导过李嘉,均对其夸赞有加:"速 度比较快,能力较为均衡,可以踢 球场上左右两边的位置。"

多次参加全国大赛

在众多足球明星中, 李嘉印象 最为深刻的便是马拉多纳。1997年 夏天,8岁的李嘉在北京现场观看了 北京国安队和阿根廷博卡青年队的 比赛。"当时马拉多纳在场,我十分

关注。通过观看比赛,我十分佩服 他的技术, 控球能力也是一流, 即 使其他球员十分努力,也不容易从 他脚下抢到球。"

与其他人狂热追捧球星不同, 李嘉在见到马拉多纳后更加明确了 自己的目标和方向。在李嘉的职业 足球生涯中, 他多次参加全国专业 足球比赛,均取得了不俗的成绩。 他所在的球队先后在2003年U15大 区赛洛阳赛荣获4强、2004年U15 大区赛武汉赛区荣获8强、2005年 U17耐克杯荣获全国冠军。

2006年底,李嘉结束了自己的 专业训练回到漯河。在2008年和 2011年的漯河市业余联赛中,李嘉 所在的球队均夺得了冠军。

虽然不做职业足球运动员了, 但踢足球仿佛已经成为了他生活中 的一部分。他告诉记者:"即使从职 业球员转变为少儿足球教练, 我也 没有放松过对足球的练习。

激发孩子足球兴趣

从职业球员转变为少儿足球教 练,李嘉的专业技术让他在激发孩 子对足球的兴趣时显得游刃有余。 在于孩子们的相处过程中,李嘉看 到孩子们一点一滴的进步, 感到十



"我带领孩子们参加前两届的 我爱足球杯'比赛时,虽然孩子们 的成绩并不是很好,但当我看到他 们稚嫩的脸上不服输、不放弃的表情时,心里特别高兴。"李嘉告诉记

今年, 漯河市实验小学少年足 球队全市小学联赛中夺得了冠军, 作为该队的不少主力队员的教练, 李嘉十分欣喜。2016年,李嘉被漯 河市高级中学、漯河市实验小学和 郾城区实验小学特聘为校外活动辅

提起少儿足球教育, 李嘉有自 己的想法: "现阶段主要是激发孩子 的足球兴趣,因为我们漯河喜欢踢 足球的孩子太少了。现阶段,我们 漯河的少儿足球教育非常薄弱, 只 有先让更多孩子对足球产生兴趣, 才能让他们真正地深入其中,产生 优秀的职业选手苗子。"为了保持孩 子们对足球的兴趣,李嘉变着法地 将游戏融入训练中,尽量不让孩子 们感到枯燥。正是采取了多样化、 多元化的训练方式,不断勾起孩子 们的学习兴趣, 提升孩子们的足球 水平,才有了如今少年足球队辉煌 的成绩。

李嘉认为,足球不仅能让孩子 们有一个健康的身体, 还能锻炼孩 子们的团队协作能力。"因为足球不 是一个人的运动,是靠集体的力 量,大家抱成团才能取得胜利的。 通过练习足球,很多孩子认识到自 己是集体的一部分,集体荣誉感使 得他们更加努力配合。"

对于未来,李嘉也十分期待: "虽然我已经不是职业足球运动员 了,但是希望能通过我的努力培养 出我们优秀的职业球员, 让他们能 代表漯河,踢到顶级赛场上。"

报名地址: 漯河市淞江新区新 闻大厦601室小记者部

报名电话: 6660055 13938021037